
  

   
Η υποστήριξη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 
συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις 
των συντακτών. H Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση 
των πληροφοριών που περιέχονται στην παρούσα έκδοση. 
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Θέλεις να λάβεις μέρος; Να τι θα χρειαστεί να 
κάνεις! 

Ποια είναι τα επόμενα βήματα; 

Αρχικά, αυτό το έγγραφο εξηγεί ποιοι είμαστε, τι θέλουμε να κάνουμε με αυτό το πρόγραμμα 

και πώς μπορείς να ωφεληθείς εσύ ως μαθητής. Αν υπάρχει κάτι που δεν καταλαβαίνεις, μην 

διστάσεις να ρωτήσεις τους γονείς σου. 

Αν δεχθείς να λάβεις μέρος, ο καθηγητής σου θα σου ζητήσει:  

• Να δώσεις ένα έγγραφο στους γονείς/κηδεμόνες σου. Το έγγραφο αυτό ονομάζεται 

«δήλωση απορρήτου» και εξηγεί εάν και πώς χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σου 

δεδομένα. Υπάρχει επίσης και μια δήλωση απορρήτου για εσένα. Ζήτα απλώς από 

τους γονείς/κηδεμόνες σου να διαβάσουν το έγγραφο και, αν συμφωνούν, να 

υπογράψουν το έντυπο που το συνοδεύει. 

• Να συμπληρώσεις μέχρι τις αρχές Νοεμβρίου 2021 ένα σύντομο ερωτηματολόγιο 

σχετικά με το πώς μαθαίνεις. 

• Να συμπληρώσεις ένα δεύτερο ακόμα πιο σύντομο ερωτηματολόγιο τον Ιούνιο του 

2022.   

Με τα ερωτηματολόγια προσπαθούμε να ανακαλύψουμε πώς μαθαίνετε εσείς οι μαθητές και 

πώς θα μπορούσε η μάθηση να γίνει καλύτερη, πιο ενδιαφέρουσα και πιο διασκεδαστική. 

• Θα χαιρόμασταν πολύ αν στο διάστημα μεταξύ των δύο ερωτηματολογίων 

χρησιμοποιούσες την ιστοσελίδα του προγράμματος Assess@Learning. Εκεί θα βρεις 

πολλά πράγματα που ελπίζουμε να σου αρέσουν      . Μπορείς να επισκεφτείς την 

ιστοσελίδα μας στις αρχές Δεκεμβρίου του 2021 ή Ιουνίου του 2022, ανάλογα με το αν 

το σχολείο σου ανήκει στην «πειραματική» ομάδα ή στην ομάδα «ελέγχου» των 

ευρωπαϊκών σχολείων του ερευνητικού μας προγράμματος. 

Όταν δώσεις στον καθηγητή σου το έντυπο που συμπλήρωσαν οι γονείς/κηδεμόνες σου, 

εφόσον συμφωνήσουν να το συμπληρώσουν, θα λάβεις πληροφορίες σχετικά με το πώς θα 

αποκτήσεις πρόσβαση στο ερωτηματολόγιο. 

Ο καθηγητής σου θα σε βοηθήσει να συμπληρώσεις τα ερωτηματολόγια. Για να τα 

συμπληρώσεις θα χρειαστείς περίπου 15 λεπτά. Δεν θα σου ζητήσουμε να γράψεις το όνομά 

σου σε αυτά, γι’ αυτό οι απαντήσεις σου θα είναι ανώνυμες: αυτό σημαίνει ότι κανείς δεν θα 

ξέρει τι απάντησες, ούτε οι φορείς του έργου, ούτε ο καθηγητής, ούτε οι κηδεμόνες σου. 

Χρειάζεσαι περισσότερες πληροφορίες πριν 
αποφασίσεις; Διάβασε παρακάτω!   

Τι προσπαθούμε να ανακαλύψουμε με το πρόγραμμα; 

Το πρόγραμμα Assess@Learning συντονίζεται από το European Schoolnet, ένα δίκτυο 33 

ευρωπαϊκών Υπουργείων Παιδείας. Οι εταίροι μας στο πρόγραμμα προέρχονται από την 

Εσθονία, τη Φινλανδία, την Ελλάδα, την Ιταλία, την Ισπανία, την Πορτογαλία και το Ηνωμένο 

https://www.assessforlearning.eu/about
http://www.eun.org/
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Βασίλειο. Ένα ινστιτούτο ερευνών, το FBK-IRVAPP, αξιολογεί τα αποτελέσματα του 

προγράμματος. 

Θέλουμε να ανακαλύψουμε ποιος είναι ο καλύτερος τρόπος για να μαθαίνουν οι μαθητές, με 

τη βοήθεια ψηφιακών εργαλείων. Γι’ αυτόν τον σκοπό, ετοιμάσαμε μια ιστοσελίδα με 

διασκεδαστικές -ελπίζουμε- πληροφορίες σε θέματα που ενδιαφέρουν εσάς τους μαθητές. 

Ετοιμάσαμε επίσης μια παρόμοια σελίδα για τους καθηγητές, τους γονείς/κηδεμόνες, τον 

διευθυντή του σχολείου σας, ακόμη και για εκείνους που αποφασίζουν τις πολιτικές. 

 

 

 

Γιατί να λάβω μέρος στο πρόγραμμα;      

Θα έχει πλάκα! 

1) Θα έχεις αποκλειστική πρόσβαση στην ιστοσελίδα του προγράμματος όπου ελπίζουμε 
να βρεις αρκετά πράγματα που θα σου αρέσουν.  

2) Επίσης, θα λάβεις το δικό σου πιστοποιητικό συμμετοχής στο τέλος του 
προγράμματος.  

3) Το τμήμα σου θα μπει σε κλήρωση για να κερδίσει την ευκαιρία να συνδεθεί ζωντανά 
με έναν καρτουνίστα τον Ιούλιο του 2022. 

4) Θα μας βοηθήσεις να επιτύχουμε τον στόχο μας, ο οποίος είναι να κάνουμε στο μέλλον 
τη μάθηση πιο διασκεδαστική για τους μαθητές. 

https://irvapp.fbk.eu/


 

3 

   
Η υποστήριξη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την παραγωγή του παρόντος εγγράφου 
δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις 
απόψεις των συντακτών. H Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε 
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν έγγραφο. 
 

Αν έχω απορίες; 

Αν έχεις απορίες, μπορείς να ρωτήσεις τον καθηγητή σου. Αν δεν θέλεις να λάβεις μέρος στο 

πρόγραμμα, δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. Επίσης, εάν αποφασίσεις να λάβεις μέρος, αλλά 

στην συνέχεια αλλάξεις γνώμη, μπορείς να αποχωρήσεις οποιαδήποτε στιγμή.  

 


